证券代码: 603601 证券简称: 再升科技 公告编号: 临 2024-035

债券代码: 113657 债券简称: 再 22 转债

重庆再升科技股份有限公司 关于制定相关制度的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重庆再升科技股份有限公司(以下简称"公司")于2024年4月24日召开了第五届董事会第十一次会议,会议审议通过了《关于公司未来三年(2024年-2026年)股东回报规划的议案》《关于制定〈会计师事务所选聘制度〉的议案》《关于制定〈独立董事专门会议制度〉的议案》《关于制定〈董事、监事薪酬管理制度〉的议案》。现将有关情况公告如下:

一、《公司未来三年(2024年-2026年)股东回报规划》的制定情况

根据中国证券监督管理委员会《关于进一步落实上市公司现金分红有关事项的通知》、《上市公司监管指引第3号—上市公司现金分红》等规定,结合《重庆再升科技股份有限公司章程》,在综合考虑了企业经营发展的实际情况和发展目标、股东要求和意愿、社会资金成本、外部融资环境等因素的基础上,公司制定了《重庆再升科技股份有限公司未来三年(2024年-2026年)股东回报规划》。

二、《会计师事务所选聘制度》制定情况

根据财政部、国务院国资委、证监会印发的《国有企业、上市公司选聘会计师事务所管理办法》(财会〔2023〕4号)的通知,结合《重庆再升科技股份有限公司公司章程》及公司内部控制制度,在内部控制日常监督和专项监督的基础上,公司制定了《会计师事务所选聘制度》。

三、《独立董事专门会议制度》制定情况

根据中国证券监督管理委员会印发的《上市公司独立董事管理办法》,结合《重庆再升科技股份有限公司章程》及公司内部控制制度,公司制定了《重庆再升科技股份有限公司独立董事专门会议制度》。

四、《董事、监事薪酬管理制度》制定情况

为了保障公司董事、监事依法履行职权,健全公司薪酬管理体系,充分调动董事、监事积极性和创造性,发挥其各自的资源和技术等优势,促进企业高质量发展,实现公司总体战略目标,根据《中华人民共和国公司法》、《上市公司独立董事管理办法》、《重庆再升科技股份有限公司章程》等法律法规及公司薪酬制度等相关规定,同时结合公司所处行业和地区的薪酬水平,公司制定了《重庆再升科技股份有限公司董事、监事薪酬管理制度》。

五、其他相关说明

本次制定的《公司未来三年(2024年-2026年)股东回报规划》《会计师事务所选聘制度》、《董事、监事薪酬管理制度》尚需提交股东大会审议。《独立董事专门会议制度》具体内容详见 2024年4月25日上海证券交易所网站 www. s se. com. cn。

特此公告。

重庆再升科技股份有限公司 董事会 2024年4月25日